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26 de junio, 2009
Duración: 1:00 hr

Haga sus deducciones con prolijidad. Escriba en orden con letra legible. Una res-
puesta está correcta cuando tanto el método como el resultado están correctos.
Cualquier método de solución correcto es válido.

Se tiene una placa circular de
radio R. y densidad de masa
uniforme oo : # qu. puede
osc¡lar, debido a su propio pe-
so, en torno a un eje fijo hori-
zontal (dirección i0) que coinci-
de con una cuerda del círculo
a distancia f Oel centro O (ver
figura).

1. Determine los momentos
de inercia lo.nY lp.n.

Obtenga la ecuación de
movimiento.

' :  i

Obtenga la frecuencia de'
pequeñas oscilaciones del
sistema.

2.

3.
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